[bookmark: _GoBack]Zbliżające się święta to dobry czas, by porozmawiać ze swoim dzieckiem o jego planach, dlatego Centrum Doradztwa Zawodowego dla Młodzieży zaprasza Państwa serdecznie na live “Jak rozmawiać z dzieckiem o wyborze szkoły i zawodu”. Spotkanie odbędzie się we wtorek, 6 grudnia, o godzinie 20:00, na Facebooku CDZdM: https://fb.me/e/2sDsvn3ue 

Jeżeli Państwa dzieci kończą właśnie szkołę podstawową lub ponadpodstawową, pewnie zadajecie sobie pytania o ich przyszłość i próbujecie dowiedzieć się, jaką szkołę wybiorą, na jakie studia chcą iść i czy mają już pomysł na zawód. My, rodzice, pytamy o to w dobrej wierze, bo chcemy wspierać nasze dzieci i troszczymy się o ich przyszłość.

Ale dzieci często nie chcą z nami rozmawiać… A nawet jeśli chcą, to nie potrafią. My też nie zawsze umiemy to robić. Zwłaszcza gdy w odpowiedzi na nasze rodzicielskie pytania pełne troski słyszymy: „nie wiem” i „daj mi spokój”. Po kilku takich, nieudanych próbach poznania planów naszego dziecka, dajemy za wygraną i szybko dochodzimy do wniosku, że jakoś to będzie.

Ale czy na pewno lepiej się poddać i nie zadawać dziecku pytań dotyczących jego przyszłości? 
Czy nastolatki naprawdę nie chcą się z nami dzielić swoimi planami?
Czego potrzebują od dorosłych w tym trudnym czasie wyboru i jak możemy ich wspierać?

O tym porozmawiamy na najbliższym livie w ramach cyklu Trzy Kwadranse z Doradcami. 

Gościem specjalnym będzie Pani Hanna Kroczak, przedstawicielka Obserwatorium Gospodarki i Rynku Pracy Aglomeracji Poznańskiej, która opowie o zaskakujących wynikach badania „Plany edukacyjno-zawodowe uczniów ostatnich klas szkół ponadpodstawowych aglomeracji poznańskiej”.

Serdecznie zapraszamy!
Anna Sikorska i Maciej Barczak
Doradcy zawodowi 
z Centrum Doradztwa Zawodowego dla Młodzieży
